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SURVEY OUTCOME ANSWERS 
These are the results of all satisfaction surveys with all charts. 
 

 

 





 

 



 

 





 

 

 









 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

IF 

YOUR ANSWER WAS "UNSATISFIED", PLEASE SPECIFY WHY. 

We had some problems to arrive at the school at the first day and there was nobody at the entrance, we 

received a “cold welcome”. Furthermore, the hosting school didn’t organise a lot of social activities to spend 

during free time. 

 



 

 

 

 

 



 
 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 





 

 

 

CONCLUSION 

At the end of the project V_V these are the final results showing that this experience has been 

productive, interesting, formative and useful for all the participants. 

 

SATISFACTION  INDEX stands  at 

 93%      VERY SATISFIED 

 

SCHOOLS’ HOSPITALITY  

 78%      VERY SATISFIED 

 22%      SATISFIED 

 

 



SHARING GOOD PRACTICES 

 75%       STIMULATING  

 25%       USEFUL 

 

MOTIVATION IN CONTINUING TO SHARE EXPERIENCES ABOUT INNOVATIVE LEARNING AND 

TEACHING ACTIVITIES 

 100%    YES 

      0%    NO 

 

MEETINGS TOTAL DURATION  

 100%    OPTIMAL 

 

GOOD COMMUNICATION BETWEEN PARTNERS 

 100%     GOOD 

 

So in the end a warm thank to all the attendees for their passion lavished, for their stunning 

professionalism and great humanity. 

Thank you for this enriching and unique experience. 

 

 

 



 


